

Огнеборец – мужская работа

История российской пожарной охраны увлекла учащихся гимназии № 9.

Как показала недавняя встреча сотрудников МЧС со школьниками, бороться с огнем хотят не только мальчишки, но и девчонки. Правда, стать пожарными изъявили желание немногие. Но все с удовольствием посмотрели фильм, рассказывающий о создании и развитии противопожарной службы в стране и Московской области.

Открытый урок по истории пожарной охраны провел старший инспектор Отдела надзорной деятельности МЧС России по городскому округу Василий Каменский. Ребятам он напомнил, что этот год чрезвычайным ведомством объявлен годом пожарной охраны. 30 апреля ей исполнилось 367 лет. За прошедшие годы противопожарная служба стала мощной организованной силой, способной противостоять огненной стихии и спасти людей от беды.

Пожарный, как было сказано в фильме, – это герой, ведущий войну с разрушительным огнем. Современным огнеборцам одерживать победу помогают различные технические новинки, среди которых, помимо вертолетов, роботы и беспилотные летательные аппараты. 7 сентября, в единый день эвакуации на случай ЧС, в некоторых школах городского округа химкинские пожарные представили свою технику.

Профессия пожарного по-прежнему овеяна ореолом особого мужества и готовности к самопожертвованию ради спасения других жизней. «Это мужская работа», – считает ученик 7-го класса гимназии № 9 Максим Баринов – будущий огнеборец.